

8月28日上午,由安徽省人民检察院、省高级人民法院、省公安厅挂牌督办的张菲等31名被告人涉嫌组织、领导、参加黑社会性质组织罪、聚众斗殴罪、寻衅滋事罪、故意伤害罪、非法持有枪支罪一案,在宿州市灵璧县人民法院公开开庭宣判。

主犯张菲被以犯组织、领导黑社会性质组织罪等罪名,数罪并罚,判处有期徒刑十九年六个月,并处罚金1万元,其他涉案人员分别被判处有期徒刑十九年到五年不等的有期徒刑。



庭审现场

猎枪、砍刀是武器,大街、车站成“战场”,团伙被控7项罪名 宿州特大涉黑案宣判,31人获刑

拉帮结派 刀枪斗殴壮声势

首犯张菲的“黑帮”生涯始于2005年,那时他在宿州市埇桥区一家浴场与人发生口角被殴打,便萌生了组织暴力团伙“混世”出名的思想,继而开始陆续网罗一批社会闲散人员,并购买消防枪、气枪、刀具等,开始在宿州城区争强斗狠,逐渐有了名气。

当地一起高架桥聚众斗殴案件,让张菲及其团伙在宿州城区恶名远播,同时也确立了其强势地位。

得势后,张菲与吴凡通过带领团伙成员在城乡接合部大肆开设赌场、插手民间纠纷、摆场架势聚敛钱财,并将其用于支持该组织的违法犯罪活动。检方统计,通过开设赌场,张菲共盈利30多万元,其他人也获利不菲。

火车站、高架桥成“战场”

2010年9、10月份,被告人张菲从网上购买2支钢珠气枪、1支黑色五连子枪(已损毁),放在其租住的宿州市财富广场6号楼1003室。2011年4月7日,埇桥公安分局在抓获张菲时将枪支收缴。经鉴

定,2支钢珠气枪均具有杀伤力。

不仅如此,娱乐场所、大街上、高架桥上、火车站附近都成了他们的“战场”,而猎枪、砍刀、钢管等,也成了他们手中常用的武器。

成员被抓,还组织探监“上账”

据检察机关称,在团伙中,张菲等人还非常注重拉拢人心。比如,组织成员被抓捕后,张菲都要到看守所探监“上账”,待释放后为其接风洗尘。

同时,张菲平时为组织成员安排食宿,发放工资、辛苦费,进行娱乐消费等。组织成员结婚、生子、过生日及家庭有红白喜事时,张菲都要亲自前去送上礼物、红包、蛋糕、礼金或安排吃饭。为方便组织成员吃住,张菲自2010年1月开始,在宿州市“亿龙宾馆”长期包房供其

本人和王宿州、李杨、蔡成龙等组织成员居住,并为上述组织成员提供饮食费用长达半年之久,耗资数万元;2010年11月份,张菲又出资6000余元与王宿州一起,在宿州市财富广场包租住房一套,供其和组织成员王宿州、李杨等人长期居住。

由于敢拼敢打,张菲在团伙中树立了权威和地位,被其团伙成员尊称为“萌哥”、“老大”、“老板”。部分骨干成员又分别组织了一批“小弟”。若违反团伙规矩,还会受到相应的处罚。

31人获刑 首犯被判19年6个月

法院经审理查明,多年来,该团伙在宿州城区进行聚众斗殴、寻衅滋事、故意伤害、开设赌场、非法持有枪支等暴力违法犯罪活动,对当地群众形成了精神强制,使当地群众产生畏惧心理,严重破坏了宿州城区的社会治安秩序和经济发展环境,造成重大、恶劣的社会影响。

灵璧县法院经审理后,以张菲犯组织、领导黑社会性质组织罪,故意伤害罪等罪判处有期徒刑十九年零六个月,并处罚金人民币一万元;被告人王宿州、李杨、吕增峰、徐超、王克龙、胡秀辉、尹泉、张维龙、杨国明、张建军、张鹏积极参加黑社会性质的组织,被告人范五一、刘潇伟、刘壮、赵丙磊、吴庭杰、沈建军、夏云龙参加黑社会性质的组织,被分别判处有期徒刑五年到十九年不等的有期徒刑。

判决宣告后,被告人张菲表示上诉。
殷朝云 李伟 王月芹 记者 曾梅 文/图

工人敢讨薪? 大铲车驱赶你

一女工被蹭伤左腿后,铲车驶离工地,事发合肥南站北广场工地

事前:工人围堵大门讨工资

记者赶到事发的合肥南站北广场工地,在项目部门前,仍聚集不少工友。一名姓周的工人反映,当日中午之所以会有数十名工人聚集,是想询问项目部何时能发放工资。

出于“谈判”需要,几名工人进入项目部,其余人则坐在门口。事后,项目部一名负责后勤的负责人表示,工人不许人员进出,此举涉嫌堵门。

“之后,就出来一名中年男子,发动了停靠在门外的铲车。”周师傅称。有人认出了驾车人的身份,系项目部一名分管安全的负责人龙某。

事发:男子驾驶铲车冲向人群

“铲车居然是直接朝站在门口的工人

驶来,铲车太大了,轮胎比成年人个头都高。”周师傅说,见此情景,工人纷纷躲开避险,跑在后面的女工张家云不幸被尖锐的齿口蹭伤腿部。

之后在工人的呵斥下,铲车才停止了爬坡的举动,开始倒车下坡。

周师傅指着门前两道深深的车辙印,愤愤不平,“铲车伤人后,司机没有下车,就直接驶上绿化带,继而离开了工地。”

事后:肇事者已接受警方调查

受伤的张家云被送往滨湖医院进行救治。记者也见到了刚从外面赶回的工程项目部常务经理李先生,其承认是欠了工人3个月工资,但称工地属于长期项目,目前项目部已安排人员核对工人账目,尽快发放工资。

张家云是肥西人,夫妇俩在工地从事钢筋工。“平时是每个月发放1000块钱生活费,然后定期再发放剩余工资,现在快开学了,孩子急着交学费,我们去讨要工资。”

张家云的左腿被蹭伤,庆幸未伤及骨头,清创缝合了6针,目前暂无大碍。

医院里,一名自称是项目部负责后勤的陈女士表示,工地已垫付了全部治疗费用。“工人堵住大门的行为不妥,驾铲车并不是故意冲撞,而是驱散他们。”陈女士说。

至于伤人后为何匆忙驾车离去,“怕矛盾激化,担心工人把车砸了,只能开着车离开工地。”陈女士吐露。

昨日夜里,记者从辖区派出所获悉,肇事者龙某已前往派出所处理此事。

费秦茹 星级记者 张敏 黄洋洋

空调业10年盘点

2013年8月22日,由国家信息中心联合中国家电网主办的第十届中国空调行业高峰论坛在北京召开,海信、科龙、美的、海尔、志高、奥克斯、长虹、春兰、格兰仕、美芝、海信、苏宁等在行业中经过风雨磨砺的空调上下游厂商、行业机构及媒体代表出席本次峰会。海信凭借在变频空调领域的突出贡献和卓越的品质,荣膺“行业卓越贡献奖”、“行业品质标杆奖”两项大奖,其最新推出的“苹果派A8”89系列奢华紫晶超薄挂式空调(KFR-(26)35GW/89FZBPH2.1)获得“2013-2014空调冷冻年度品质之星”。

海信成最大赢家

“三高”产品撬动新消费时代

高端、高质、高价的“三高”产品销量稳增是2013冷年空调市场另一个显著特点,这也表明企业通过产品结构调整迎合了终端消费水平的变化。事实上,继2012年国庆期间海信“苹果派A8”系列产品全线上市销售后,海信空调的销售规模 and 市场份额持续提升,高端产品的知名度和美誉度正逐步增强。以89系列奢华柜、挂式空调为代表,海信为理性的高端消费者提供超越期待的完美体验,不仅仅是高价的标榜,更多的是通过技术创新和艺术格调满足对他们高品质生活的追求,

从而在高端化道路上迈出稳健的一步。

国内空调市场全面迎来“变频时代”

据悉,8月23至25日,以89系列奢华紫晶柜式和挂式空调为代表的海信空调“苹果派A8系列”产品,于第十二届顺德国际家用电器博览会上再度亮相。包括受邀的政府领导、行业专家、厂商代表、媒体记者以及前来参观的市民,都给予海信智能空调产品高度评价,纷纷表示,“这款产品完全颠覆了大众对传统空调的认识,不仅带来了耳目一新的视觉享受,更在创新技术和应用功能上带来了前所未有的使用体验”。

海信空调中国营销市场总监桂双峰表示,2014冷年海信空调将继续通过对消费者需求的探索挖掘和对健康技术的创新尝试,

实现对现有技术的升级和对行业空白的覆盖,从而推动空调由冰冷的家电向人性化的生活必需品的飞跃。



海信空调市场总监桂双峰